
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 



ابتدا همۀ اتم‌ها را هشت‌تایی می‌کنیم: گزینه 2  . 1

( تشکیل شده است و هر اتم نیتروژن در حالت خنثی  الکترون در لایۀ ظرفیت دارد، بنابراین این گونه در حالت خنثی باید دارای  الکترون باشد. این ترکیب از  اتم نیتروژن )

(  برابر  است. با شمارش تعداد الکترون‌ها، مشاهده می‌شود که این گونه فقط  الکترون دارد، بنابراین بار الکترکی این یون )

 

گزینه 3  . 2

گام اول: آغازگر موازنه، نيتروژن است پس در طرفين واكنش برای ترکیب‌های دارای آن، ضريب  می‌گذاريم:

گام دوم: اكنون نوبت موازنه هيدروژن در سمت راست است:

براي از بين بردن مخرج كسر، ضرایب همۀ تركيبات موازنه شده را در  ضرب مي‌كنيم:‌

گام سوم: در پايان، موازنه اكسيژن را در سمت چپ انجام می‌دهيم:‌

براي از بين بردن ضريب كسری، كافی است همۀ ضرایب را در  ضرب كنيم:‌

(، می‌توان ابتدا به  ضریب  داد و بقیۀ ضرایب را با توجه به آن به‌دست آورد و پس از تبدیل ضریب‌های کسری به عدد صحیح، معادله به صورت برای موازنۀ واکنش ) گزینه 1  . 3

زیر موازنه می‌شود:

( به صورت ( ابتدا باید هیدروژن‌ها را موازنه کرد، یعنی به  ضریب  و به  ضریب  داده و در مرحلۀ بعدی، اکسیژن را موازنه نمود. موازنۀ معادلۀ ) برای موازنۀ واکنش )

زیر است:

 مجموع ضرایب  در واکنش‌های  و 

گزینه 4  . 4

                                    ‌مجموع ضریب‌های استوکیومتری مواد:

 مجموع ضریب‌های استوکیومتری مواد:

 ‌تفاوت مجموع ضریب‌های استوکیومتری مواد در دو معادله:             ‌   

گزینه 2  . 5

عبارت‌های )ب( و )پ( درست‌اند. گزینه 2  . 6

آ( تا ارتفاع  کیلومتری،  لایۀ در هواکره وجود دارد.

ب( با افزایش ارتفاع، فشار هوا کاهش می‌یابد.

پ(  در لایۀ دوم برخلاف لایۀ اول و سوم، با افزایش ارتفاع دمای هوا افزایش می‌یابد.

ت(  در چهارمین لایۀ هواکره، یون‌هایی از جمله  و  وجود دارد..

،  و  به ترتیب »ساختار لوویس، نام  و ساختار لوویس  «، نادرست است.  در گزینه‌های  گزینه 4  . 7

بررسی گزینه‌ها:

S OO )

( کربن دی‌اکسید

[:N ≡ N − N ≡ N − :N
⋅⋅

⋅⋅
]q

۵N۵۵ × ۵ = ۲۵

۲۴q+۱

= بار یون− مجموع شمار الکترون‌های ظرفیت اتم‌ها مجموع شمار الکترون‌های به کار رفته در ساختار لوویس ⇒ q = (۵ × ۵) − ۲۴ = +۱

aN + b → cNO + d OH۳ O۲ H۲

۱

+ b → + d O۱NH۳
– –––––

O۲ ۱NO
– ––––

H۲

۱N + b → ۱NO + OH۳ O۲

۳

۲
H۲

۲

+ b → +۲NH۳
– –––––

O۲ ۲NO
– ––––

۳ OH۲
– –––––

+ → +۲NH۳
– –––––

۵

۲
O۲ ۲NO

– ––––
۳ OH۲
– –––––

۲

+ → +۴NH
۳

– –––––
۵O

۲
– –––

۴NO
– ––––

۶ OH
۲

– –––––

IKMnO۴۱

۲KMn + ۱۶HI ۲Mn + ۸ O + ۲KI + ۵O۴ −→ I۲ H۲ I۲

IIOH۲۱NaOH۲II

۴S + ۶NaOH ۲N S + N + ۳ O−→ a۲ a۲S۲O۳ H۲

= ۸ + ۳ = ۱۱OH۲III

۲ S(g) + ۳ (g) → ۲S (g) + ۲ O(g)H۲ O۲ O۲ H۲

۲ + ۳ + ۲ + ۲ = ۹

۴N (g) + ۵ (g) → ۴NO(g) + ۶ O(g)H۳ O۲ H۲

۴ + ۵ + ۴ + ۶ = ۱۹

۱۹ − ۹ = ۱۰

۲N + ۲ O → ۴NaOH + ۱a۲O۲ H۲ O۲

۸۰۳

H , , ,e+ N+
۲

O+
۲

O+H+

۱۲۳CO۲PCl۳

۱

۲

1



P

Cl

Cl Cl
)

در ساختار لوویس، الکترون‌های ناپیوندی هم باید نشان داده شوند. 

مطابق سه واکنش انجام‌شده، عبارت‌های دوم و سوم درست هستند. گزینه 2  . 8

‌

‌بررسی همۀ عبارت‌ها:

عبارت اول: فقط  گاز قهو‌ه‌ای‌رنگ است.

عبارت دوم: واکنش اول برای انجام، نیاز به دمای خیلی بالا یا رعد‌و‌برق دارد، پس واکنش بین گازهای  با  نسبت به واکنش‌های دیگر با میل کمتری انجام می‌شود.

، دو مول  تولید می‌شود. در واکنش سوم دو ، دو مول  تولید می‌شود. در واکنش دوم نیز با مصرف یک مول  و دو مول  عبارت سوم: در واکنش اول با مصرف یک مول 

مول  مربوط به واکنش دوم با دو مول  واکنش داده و دو مول  تولید می‌کند. در‌مجموع  مول  مصرف و  مول  تولید شده است.

عبارت چهارم: مطابق واکنش‌ها، ضریب استوکیومتری  در واکنش‌های دوم و سوم به‌ترتیب برابر  و  است.

از آن جا که  یک اکسید بازی است، می توان نتیجه گرفت که  یک فلز است )نادرستی پ و ث( از طرفی چون  است، لیتیم نیز حذف می شود. گزینه 2  . 9

  :‌اکسیدی از منیزیم

  :‌اکسیدی از لیتیم

  ‌:‌اکسیدی از کروم

‌نکته: دقت شود که کروم دارای دو کاتیون  و  است.

ساختار‌ ترکیب‌های داده شده به‌صورت  و ‌ است که در آن‌ها به‌ترتیب اتم‌های نیتروژن، نیتروژن و هیدروژن به آرایش گزینه 3  . 10

هشت‌تایی نرسیده‌اند.

بررسی سایر گزینه‌ها:

)

   ‌‌

( ساختار  به‌صورت ‌ است که  جفت الکترون پیوندی و  جفت الکترون ناپیوندی دارد.

( ساختار  و  به‌صورت  و ‌‌ است که تعداد الکترون‌های پیوندی در آن‌ها یکسان و برابر  است.

موارد سوم و چهارم صحیح هستند. گزینه 3  . 11

شکل درست موارد نادرست:

مورد اول( اگر هواکره وجود نداشت، میانگین دمای کرۀ زمین به  کاهش می یافت.

مورد دوم( فراورده های سوختن زغال سنگ شامل  و  است.

هر چهار مورد درست هستند. گزینه 4  . 12

، دمای کلوین را به درجۀ سلسیوس تبدیل می‌کنیم: ابتدا در گزینه‌های  و  گزینه 2  . 13

دمایی که بتوان گاز نیتروژن را از مخلوط مایع جدا کرد، باید بالاتر از نقطۀ جوش گاز نیتروژن باشد.

  که بالاتر از آن است مناسب است یعنی  کلوین.   است؛ پس دمای  چون نقطۀ جوش گاز نیتروژن دمای 

‌دقت کنید که  هم بالا‌تر از نقطۀ جوش نیتروژن است اما در این دما، آرگون و اکسیژن‌ هم به صورت گاز از مخلوط جدا می‌شوند.

گزینه 3  . 14

‌با توجه به واکنش موازنه‌شده، بيشترين ضريب استوکيومتري مربوط به ترکيب  است.

۳

۱) (g) + (g) ۲NO(g)N۲ O۲ − →−−−
رعد‌و‌برق

۲)۲NO(g) + (g) → ۲N (g)O۲ O۲

۳)N (g) + (g) NO(g) + (g)O۲ O۲ − →−−−−
نور خورشید

O۳

NO۲

N۲O۲

O۲NOO۲NONO۲

NO۲O۲O۳۴O۲۲O۳

NO۲۱۲

XaObXa + b < ۳

MgO → a + b = ۲

L O → a + b = ۳i۲

CrO → a + b = ۲

Cr۲+Cr۳+

⋅‌ = :, : − = :N
⋅⋅

O
⋅⋅

O
⋅⋅
⋅⋅

N
⋅

O
⋅⋅

H − − HC
|

|
H

H

۱

− −:F
⋅⋅
⋅⋅

X
⋅⋅

:F:
|

⋅⋅

F :
⋅⋅
⋅⋅

⇒ ۲۶ = X + ۳(۷) ⇒ X = ۵ ⇒ ۱۵ گروه

۲NOCl: − = :Cl
⋅⋅
⋅⋅

N
⋅⋅

O
⋅⋅

۳۶

۴COO۳‌: C ≡ O :: − = :O
⋅⋅
⋅⋅

O
⋅⋅

O
⋅⋅

۳

− C۱۸
۰

O ،CH۲ O۲SO۲
– –––

۱۲

۷۰ = C) + ۲۷۳ ⇒ − C(∘
۲۰۳

∘

۸۳ = C) + ۲۷۳ ⇒ − C(∘
۱۹۰

∘

(− C)۱۹۶
∘

− C۱۹۰
∘

۸۳

− C۱۸۲
∘

CaSi (s) + ۶HF(aq) → Ca (aq) + Si (g) + ۳ O(l)O۳ F۲ F۴ H۲

HF
2

کنکور جلسه 5 و 6 اقای شفیعی



آ( انرژی گرمایی مولکول‌ها، سبب می‌شود مولکول‌های گازی در سرتاسر هواکره توزیع شوند. گزینه 1  . 15

، فراوان‌ترین گاز نجیب هواکره است. ب( 

پ(

 

در لایۀ تروپوسفر، ‌به‌ازای هر کیلومتر، دما در حدود  یا  کاهش می‌یابد.

گزینه 2  . 16

؛ یعنی زیرلایۀ  دارای  الکترون است. آخرین زیرلایۀ اشغال شدۀ اتم 

عبارت‌های )پ( و )ت( نادرست‌اند. گزینه 3  . 17

پ( تعداد جفت الکترون‌های پیوندی و ناپیوندی در این دو ترکیب برابر نیست.

‌

ت( اگر از  یک اتم اکسیژن کم کنیم، ترکیب  حاصل می‌شود. نسبت تعداد الکترون‌های ناپیوندی به پیوندی در  و  برابر  است.

بررسی سایر عبارت‌ها:

آ( باتوجه به رسم ساختار لوویس این دو ترکیب، می‌توان دریافت که مجموع تعداد جفت الکترون‌های ناپیوندی این دو ترکیب برابر  جفت است.

‌  

ب( ترکیب  دارای  الکترون )پیوندی و ناپیوندی( است و  دارای  الکترون )پیوندی و ناپیوندی( در ساختار خود است. 

‌

معادلۀ موازنه‌شدۀ واکنش به‌صورت زیر است: گزینه 1  . 18

‌

« درست است. ‌بین گزینه‌ها تنها گزینۀ »

گزینه 2  . 19

گزینه 1  . 20

O

O O
 

C

H H

O

 

Ar

C۲۷
∘

۲۷ + ۲۷۳ = ۳۰۰K ⇒ ۳۰۰ × = ۱۵K− →−−−−
K تبدیل به

۵

۱۰۰

⇒ x = ۲٫۵km = ۲۵۰۰m
۱km

x

۶K

۱۵K

C۶
∘

۶K

X۳p۴X : Ne]۳ ۳۱۶ [
۱۰

s۲ p۴

= C = ۸ − = ۱۲S
⋅⋅
⋅⋅

S
⋅⋅
⋅⋅
جفت الکترون پیوندی و ناپیوندی : Cl

⋅⋅
⋅⋅

C
|

:Cl:⋅⋅

O
⋅⋅
⋅⋅

جفت الکترون پیوندی و ناپیوندی

N ClO۲NOClN ClO۲NOCl۲

− − − =: Cl
⋅⋅

⋅⋅
N
||

:O:

‌O :
⋅⋅

⋅⋅
‌: Cl

⋅⋅

⋅⋅
N
⋅⋅

O
⋅⋅
⋅⋅

۱۲

=O
⋅⋅
⋅⋅

O
⋅⋅
⋅⋅

PCl۳۲۶CO۲۱۶≃ ۱٫۶۲
۲۶

۱۳

− − , = C =: Cl
⋅⋅
⋅⋅

P
⋅⋅
|

:Cl:⋅⋅

Cl :
⋅⋅
⋅⋅

O
⋅⋅
⋅⋅

O
⋅⋅
⋅⋅

۲۰ + ۲۴ O → ۳ + ۴ + ۴۰HFS۲F۲ H۲ S۸ H۲S۴O۶

۱

PC ⇒ = ۵ + ۳ (۷) = ۲۶l۳ e− e−

N ⇒ = ۵ + ۳ (۶) − (−۱) = ۲۴O−
۳

e− e−

S ⇒ = ۶ + ۳ (۶) − (−۲) = ۲۶O
۲−
۳

e− e−

C ⇒ = ۴ + ۳ (۶) − (−۲) = ۲۴O
۲−
۳

e− e−

− CO ⇒ = ۷ (۴) + ۵ (۱) + ۲ (۶) − (−۱) = ۴۶C۶H۵ O− e− e−

⇒ = = ۲

جفت الکترون‌های ناپیوندی

جفت الکترون‌های پیوندی

۶

۳

⇒ = = ۲

جفت الکترون‌های پیوندی

جفت الکترون‌های ناپیوندی

۴

۲

3
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معادلۀ موازنه شدۀ هر دو واکنش عبارتند از: گزینه 2  . 21

( برابر  است؛ بنابراین اختلاف آن‌ها برابر  است. ( برابر  و در واکنش ) مجموع ضریب‌های مولی مواد واکنش‌دهنده در واکنش )

گزینه 2  . 22

عبارت‌های سوم و چهارم درست‌ هستند. گزینه 2  . 23

بررسی عبارت‌های نادرست:

عبارت اول: ساختار‌ فیزیکی و شیمیایی هر ماده، تعیین‌کنندۀ خواص و رفتار آن است.

عبارت دوم: افزایش مقدار کربن‌دی‌اکسید در هواکره، سبب اسیدی‌تر شدن باران و درنتیجه کاهش  آب‌ها می‌شود.

در هر ساختار، تعداد الکترون‌های ظرفیتی را شمرده و تعداد الکترون‌های ظرفیتی اتم‌های اکسیژن موجود در آن ساختار را از آن کم می‌کنیم. الکترون‌های باقی مانده مربوط به گزینه 1  . 24

الکترون‌های ظرفیتی عنصر مجهول بوده و با شمارۀ گروه آن برابر است.

گزینه 1  . 25

               

بررسی سایر گزینه‌ها:

O

S

OO
)

                                      

C

O

Cl Cl
)

                                           

O

N

OCl
)

                                        

، برابر با  است. مجموع ضرایب فرآورده‌ها مانند ضریب  گزینه 4  . 26

دقت کنید که در شمارش پیوندها، هر پیوند دوگانه، دو پیوند شمرده می‌شود.  گزینه 1  . 27

 دارای چهار پیوند کووالانسی است که دو پیوند یگانه و یک پیوند دوگانه دارد: C
H

O

H
مولکول 

N

OO
,

OO
O,

OO
S O C O,

۱)A + ۶NaOH + ۱۲HF → ۲N Al + ۹ Ol۲O۳ a۳ F۶ H۲

۲)۲ + ۲۵ → ۱۶C + ۱۸ OC۸H۱۸ O۲ O۲ H۲

۱۱۹۲۲۷۸

θ C) = −۶ − ۲ θ C) = −۶ − ۲(∘ h
−−√ − →−−−

h=۴km

(∘ ۴√

= −۶ − ۴ = −۱۰ → T (K) = −۱۰ + ۲۷۳ = ۲۶۳K

pH

مولکول

XO۲

YO۳

تعداد الکترون‌های

ظرفیتی

۱۶

۲۴

تعداد الکترون‌های ظرفیتی

مربوط به اتم‌های اکسیژن

۲ × ۶ = ۱۲

۳ × ۶ = ۱۸

تعداد الکترون‌های ظرفیتی

مربوط به عنصر مجهول

۱۶ − ۱۲ = ۴

۲۴ − ۱۸ = ۶

=
شمار جفت  الکترون‌های ناپیوندی

شمار پیوندهای اشتراکی

۱۰

۳
− −: F

⋅⋅

⋅⋅
P
⋅⋅

|

:F:
⋅⋅

F :
⋅⋅

⋅⋅

۲

= ۲
۸

۴

۳

= ۲
۸

۴

۴

= ۲
۸

۴

HCl۱۴

C + ۱۴HCl → ۲KCl + ۲CrC + ۳C + ۷ OK۲ r۲O۷ l۳ l۲ H۲
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در واکنش دوم، چهار ماده دارای ضرایب استوکیومتری یکسان هستند. گزینه 2  . 28

در مدل الکترون ـ نقطه‌ای رسم شده برای مولکول  ، اتم نیتروژن هشت‌تایی نشده و باید یک جفت الکترون ناپیوندی داشته باشد. گزینه 4  . 29

گزینه 3  . 30

‌بررسی سایر گزینه‌ها:

) گزینۀ ‌

ONN
، 

OC

 جفت ناپیوندی                                جفت ناپیوندی

) گزینۀ 

O

N
ClO

 جفت ناپیوندی جفت ناپیوندی

) گزینۀ 

SCS
O

O O

 جفت ناپیوندی جفت ناپیوندی

( ابتدا برای  ضریب  می‌گذاریم. گزینه 3  . 31

( سپس برای موازنۀ سدیم، ضریب  پشت  قرار می‌دهیم.

( حالا نوبت موازنۀ اکسیژن رسیده و ضریب  پشت  می‌گذاریم.

( حالا نوبت موازنۀ هیدروژن رسیده که به‌صورت زیر است:

‌که برای  ضریب  قرار داده و واکنش را ضرب در عدد  می‌کنیم.

( پشت  هم عدد  قرار می‌دهیم و موازنه تمام می‌شود.

۲HCl + N C → ۲NaCl + O + Ca۲ O۳ H۲ O۲

۲FeC + ۲KI → ۲FeC + + ۲KCll۳ l۲ I۲

۲L + ۲C → ۲L C +i۲O۲ O۲ i۲ O۳ O۲

۵KBr + KBr + ۶HCl → ۳B + ۶KCl + ۳ OO۳ r۲ H۲

C CNH۳

۱

۴۲

۲

۱۰۸

‌۴

۴۶

۱Na PH۲ O۲۱

۲۱NaOH

۳۱OH۲

۴

+ ۱NaOH + ۱ O → ۱Na P + PP۴ H۲ H۲ O۲ H۳

PH۳

۱

۳
۳

۳ × ( + ۱NaOH + O → ۱Na P + P )P۴ H۲ H۲ O۲

۱

۳
H۳

+ ۳NaOH + ۳ O → ۳Na P + ۱PP۴ H۲ H۲ O۲ H۳

۵P۴۱
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گزینه 4  . 32

N
O

....

O
.. ..

N
O
.. ..

O

....

N O2 4 : 7پیوند

C HO
..
..H CO2 3 : 6Oپیوند

..

..H

O.. ..

....

‌بررسی سایر گزینه‌ها:

)  گزینۀ 

S

O.. ..

O
.. .. O

....

SO3 : 4پیوند

..

..

C NHCN : 4Hپیوند ..

)  گزینۀ 

P

F

PF : 5پیوند

..

F ..

..

..

....F ....
..

F..

..

..
F.. .. ..

HNO : 53پیوند N

O.. ..

O
.. ..

..

O
..
.. H

5

)  گزینۀ 

C ..
..
OCH OH3 : 5HHپیوند

H

H

C ..
..
OHCOOH: 5HHپیوند

.... O

گزینه 3  . 33

گزینه 4  . 34

 جفت ناپیوندی و  پیوند

 جفت ناپیوندی و  پیوند

گزینه 1  . 35

عبارت‌های »آ«، »ب« و »پ« درست‌اند. گزینه 3  . 36

آ( این شکل برهم‌کنش هواکره با زیست‌کره را نشان می‌دهد.

، گاز نیتروژن است که یکی از کاربردهای آن پر کردن تایر خودروهاست. ب( گاز 

‌ است.(. : گاز کربن‌دی‌اکسید  فراوان‌ترین ترکیب هواکره است )دقت کنید فراوان‌ترین گاز هواکره، نیتروژن  پ( گاز 

ت( جانداران ذره‌بینی، گاز نیتروژن  هواکره را برای مصرف گیاهان در خاک تثبیت می‌کنند.

مورد آ( گزینه 1  . 37

 

۱

۲

۳

۱۰۳
NF۳ ⇒ : − − :F

⋅ ⋅

⋅ ⋅
N
|

:F:⋅ ⋅

⋅ ⋅
F
⋅ ⋅

⋅ ⋅

۲۳C ⇒N− [: C ≡ N :]−

⇒ ۱۱ − ۱۰ = ۱
۲ + → ۶NO + ۲ O ⇒ ۲ + ۱ + ۶ + ۲ = ۱۱N۲O۴ N۲H۴ H۲

+ ۲ → ۳ + ۴ O ⇒ ۱ + ۲ + ۳ + ۴ = ۱۰N۲O۴ N۲H۴ N۲ H۲

A

B(C )O۲( )N۲

(A)

۲N (g) + ۵ (g)H
۳

F
۲

→ (g) + ۶HF(g)N
۲
F

۴
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‌‌مورد ب(

 

‌مورد پ(

 

مورد ت(

 

= = ۱

مجموع ضرایب استوکیومتری فرآورده‌ها

مجموع ضرایب استوکیومتری واکنش‌دهنده‌ها

۷

۷

SOC (l) + O(l)l۲ H۲ S (g) + ۲HCl(g)−→
Δ

O۲

= = ۱٫۵

مجموع ضرایب استوکیومتری فرآورده‌ها

مجموع ضرایب استوکیومتری واکنش‌دهنده‌ها

۳

۲

۲Cl (g) + ۲N (g)F۳ H۳ → (g) + ۶HF(g) + C (g)N۲ l۲

= = ۲

مجموع ضرایب استوکیومتری فرآورده‌ها

مجموع ضرایب استوکیومتری واکنش‌دهنده‌ها

۸

۴

۲NaHC (s)O۳ N C (s) + C (g) + O(g)−→
Δ

a۲ O۳ O۲ H۲

= = ۱٫۵

مجموع ضرایب استوکیومتری فرآورده‌ها

مجموع ضرایب استوکیومتری واکنش‌دهنده‌ها

۳

۲
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